

RÖVID ÖSSZEFOGLALÁS A PROJEKTRŐL

Göncruszka belterületén, az Óvoda utcában jelenleg Óvoda üzemel, melynek üzemeltetője a Megrendelő, tulajdonosa Göncruszka Község Önkormányzata. A viszonylag nagy gyereklétszám, illetve a helyi közösség igénye, hogy az óvodához tornaszobát építsenek.

A projekt során megvalósult épület ismertetése:

A meglévő óvoda tervezéssel nem került átalakításra, azon a foglalkoztatóból, közlekedőkön keresztül jelenleg is megközelíthető a hátsó udvar. Így adott volt a tervezett tornaszoba alaprajzi elhelyezése. A meglévő épülettömböt, és az arra merőleges gerincű új szárnyat egy lapostetős nyaktaggal kapcsoltuk össze. A nyaktagban kialakítottunk egy közlekedőt és egy öltözőteret 36 db öltözőszekrényvel. A közlekedő közvetlenül, egy külső fedett előtérből is megközelíthető. Ezen az öltöző-közlekedő helyiségen keresztül juthatunk a nagyméretű tornaszobába, melynek déli és keleti homlokzatára egyaránt nagyméretű, teljes szélességében nyitható harmónika ajtókat terveztünk, illetve szintén ezeken a homlokzatokon nagyméretű előtetők kerültek tervezésre. Jó idő esetén a külső, a belső térrel összenyitható, de rossz idő esetén is tudnak a gyerekek a szabadban játszani. A Tornaszobából megközelíthető egy közlekedőn keresztül egy kis sókamra, és egy játék-sport szertár. Külső fedett előtérből közelíthető meg a kazánház. A kazánház méretét úgy határoztuk meg, hogy automata adagolóberendezéssel együtt elhelyezhető legyen a kazán. A fűtéshez szükséges puffertároló a padlástérben kerül elhelyezésre, ehhez a szertár födémében kialakításra kerül egy 90×90 cm nyílásméretű feljárati nyílás. (puffertárolók átmérője 80 cm) A Tornaszoba és a közlekedő-öltöző padlófűtéssel került kialakításra, az előtérben, és a szertárban radiátoros fűtés készült. A tornaszoba padlóburkolata Környezetbarát TARKETT IQ NATURAL PVC burkolatból készült, a többi helyiségben gres lap burkolat készült. Homlokzati anyaghasználatára a bontott téglafal, lábazat, és oszlopburkolat, kapart felületű, fehér színű nemes vakolat, natúr vörös színű hornyolt cserépfedés, téglavörös bádogos szerkezetek, illetve a tölgy színű lazúr felületkezelt nyílászárók, és homlokzati fa felületek a jellemzők.

A projekt fizikai megvalósítását követően a megújult és kibővített épület sajtónyilvános ünnepélyes átadása megtörtént, az épületet átadta Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere és Dr. Hörcsik Richárd, Abaúj-Zemplén országgyűlési képviselője.